
 Réponse à l'énigme n°6 : 
 
 Déclarez ceci : «  Je vais être écartelé ! »

 Le bourreau se trouvera alors face à ce paradoxe :
  S'il vous écartelait, votre énoncé serait vrai, et il devrait donc vous faire 
brûler vif. Et s'il vous faisait brûler vif, votre énoncé serait faux.
Ne pouvant trouver la façon de vous faire mourir sans se renier, avec un peu 
de chance, il vous laissera partir...

 Enigme n°7 : Nénuphar

 Un nénuphar doublant sa superficie chaque année recouvre entièrement
 une marre au bout de dix ans.
 Combien de temps aurait-il fallu pour que la marre soit entièrement 
 recouverte s'il y avait eu deux nénuphars ayant ces mêmes propriétés ?

  


